

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL
Pregão Eletrônico 000008/2024**

O Secretário Municipal de Saúde de Barra de São Francisco-ES, no uso das prerrogativas que lhe confere a Lei 14133/21, **RETIFICA o Anexo I do Termo de Referência do Pregão Eletrônico em epígrafe**, que passa a vigorar com os seguintes dizeres:

**Onde se lê: Avaliação de Capacidade Técnica
Leia-se: Prova de Conceito.**

Devido as alterações que se fizeram necessárias, a sessão acontecerá no dia 09 de dezembro de 2024 às 09:00 horas no Portal da BNC.

IDCidadES: 2024.012E0500001.01.0003

Barra de São Francisco, 21 de novembro de 2024.

**Elcimar de Souza Alves
Secretário Municipal de Saúde**

Jaguareense Transporte e Terraplanagem Ltda EPP, CNPJ 39401203/0001-25, torna público que Obteve do SEMMA município de Jaguaré/ES, as licenças prévia e de instalação para a atividade de extração de areia na localidade do Córrego Água Limpa, Sítio Armani, Zona Rural, Jaguaré-ES, referente ao processo número 004289/21 SEMMA Jaguaré/ ES.